

SURSA: "SCHMIDT "

Casa: " RODICA "

~~00137~~ 5.04.1972, ora 18.

Primit: Lt. BULIGA VASILE.

NOTA INFORMATIVA

5.04.1972.

Sursa vă informează referitor la HORVATH PAL, prof. la Liceul " A. Muregan " Bistrița:

Sursa a executat fotografiile pentru expoziția Casei corpului didactic împreună cu HORVATH PAL, reușind să stabilească relații deosebit de cordiale cu acesta. În discuții HORVATH PAL, a fost foarte reținut și s-a limitat la probleme strict fotografice.

Intr-o zi după terminarea cursurilor HORVATH PAL, BENKO BELA și sursa s-au dus la bufetul " Locomotiva " și servesc o bere. Fața de masă fiind cu resturi de mâncare, după ce s-au așezat, HORVATH a ridicat și a scuturat fața de masă spunând " Vedeți, așa e în România ", BENKO a intervenit spunând: " Lasă că vine babuci (chelnărița) și aduce alta".

În perioada ultimelor trei săptămâni HORVATH PAL, a făcut două vizite la București, cu ocazia primei vizite, a spus că pleacă la Regița. Urmează să plece a treia oară cu un grup de elevi în timpul vacanței de primăvară în această perioadă a fost vizitat de ziaristul FEHR LASZLO de la ziarul " Előre " și de KOVACS NEMERE din București. (Îi apar frecvent materiale în ziarul \_\_\_\_\_).

Venind într-o zi de la școală sursa a fost întrebat de SZILAGY ZOLTAN: " PALI a plecat iar la București. Asta vrea să ajungă ceva mare pe acolo. Tu nu știi nimic! Sursa a răspuns: " Nu știu de face la București, dar dacă are relații și poate crea un câmp mai larg de activitate de ce nu?

Ca altă ocazie s-a interesat de KOVACS VARGA TIBERIU: " Nu știi de ce pleacă HORVATH de atâtea ori la București, care ce vrea?

Intr-o zi după cursuri în continuarea altor discuții LEHON ARPAD a spus sursei: " Vezi așa sînt românii. Si HORVATH și-a găsit pe cine să propună în locul meu în comitetul de partid, pe NAGY \_\_\_\_\_ și tocmai el, e care îl sapă. \_\_\_\_\_

In ziua de 4.IV., sursa s-a intilnit la O.N.T., cu BIHARI FRANCISC, care tocmai lesea cu imprimare pentru o excursia in strainatate. Fiind intrebat unde pleaca a raspuns: " In Ungaria, conducator de grup "cu care a iesit.

Sursa mai mentioneaza urmatoarele: In urma sedintei de trageri maiorul FIRU, SZILAGY, KOVACS VARGA TIBERIU si sursa au servit o bere la pufetul " Locomotiva ". Vorbind despre dezvoltarea orasului (apă, etc.) maiorul a amintit ca sint facute si conducte de gaz pentru fabricile noi, dar nu sint racordate. SZILAGY s-a interesat insistent, de unde, pe unde vine conducta, punind intrebari in mod desohis pentru a avea o imagine cit mai clara a orasului.

" G. SCHMIDT "

N.O.:

Materialul se refera la numitii HORVATH PAL si SZILAGY ZOLTAN, urmarii prin D.U.I.

SARCINI:

Informatorul va continua procesul de apropiere fata de HORVATH PAL, evitind sa devina prea insistent, sau inopertun in discutii. El va sprijini in activitatea teatrala unde la invitatia obiectivului va face deplasari frecvente pretextul cu fotografia. Va stabili comentariile, preocuparile si relatiile numitului HORVATH PAL.

Informatorul va continua relatiile cu numitul SZILAGY ZOLTAN in sensul celor discutate anterior.

MASURI:

Se vor studia posibilitatile de introducere a mijloacelor T.O., la domiciliul obiectivului " H ".

Lt.

BULIGA VASILE